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Opakování z Českého jazyka 3. čtvrtletí – 3. ročník

1) Napište ke každému vyjmenovanému slovu dvě slova příbuzná


	syn
	myslit

	byt
	žvýkat

	slyšet
	jazyk

	pýcha
	kobyla



2) Doplň i/y
Netop-r je hm-zožravý savec. Z hustého křoví se oz-valo p-pání.
Jana bab-čce uvař-la b-linkový čaj. Z-vat ve společnosti je neslušné.Hb-tý s-náček skotač-l na m-tince. Dob-tí hradu trvalo dlouho. Zub se v-v-klal.

3) Co určujeme u podstatných jmen?




4) Urči rody u podstatných jmen

Žvýkačky (	), slunce (	), tříska (	), komíny (	), petržel (	),
hříbě (	), koberec (	), okno (	), střelnice (	), prasátka (	), představení (	), bagr (	).

5) Dej podstatné jméno do daného pádu
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Oko	(7.pád) 	  Okna (2.pád) 	

tatínci (2. pád) 	 hrady  (6.pád) 	 


6) Doplň číslo pádu

bez psů (		), před budovou (	), s chlapci (	), za plotem (	), do krabice (		), na zahradě (	), o dědečkovi (	), babičku (		), Jirkovi (	), stůl (	).

7) Doplň přísloví

 	předchází pád. Lehce		, lehce pozbyl.
Jak se do lesa volá, tak se z něho	.
 	se na lepší časy. Je hořký jako		.
image1.jpeg
o '..
svimpeid - o

[~ 4 fondv CR  EVROPSKA UNIE  pro kenkurenceschopost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




